

"УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ОСКОЛЬСКОЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

форма "УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ОСКОЛЬСКОЕ", ОБЩЕСТВО С СОБСТВЕННОСТЬЮ
ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Белгородская область

Телефон (472) 522-56-30

ИНН 3128043701

ОГРН 1033109210067

ОКПО 14948607

OKATO 14440000000

Расшифровка Старый Оскол

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	ІИП	Наименование вида деятельности
18	Группа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.21	Основной	Производство спецодежды

Реестр недобросовестных плательщиков

"УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ОСКОЛЬСКОЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А08-16/2013 от 09.01.2013

Суд	АС Белгородской области
Истец	ООО "УПП "Оскольское"
Ответчик	ООО "Торговый дом "Каперс"

Дело № А08-10816/2009 от 16.11.2009

Суд	АС Белгородской области
Истец	ООО "УПП "Оскольское"
Ответчик	Устинов Александр Геннадьевич

Государственные контракты

Контракт № 1 опубликован 14.01.2013

Сумма	5500 RUB			
Заказчик	"Белгородская государственная специальная библиотека для слепых имени В Я Ерошенко", Государственное казенное учреждение культуры			
Способ размещения	Единственный поставщик			
Срок исполнения	01.12.2013			
Финансирование				
Источник	Белгородская область			
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации			
Предмет контракта				
Код ОДКП	4010419			
Наименование	Право пользования электроэнергией из электросетей			

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ОСКОЛЬСКОЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ОСКОЛЬСКОЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 28.08.2003. Компания "УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ОСКОЛЬСКОЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 309530, БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г СТАРЫЙ ОСКОЛ, УЛ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ, Д 7 и специализируется на Производство спецодежды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3128043701, ОГРН 1033109210067, ОКПО 14948607.